
16ª QUESTÃO 

Na figura abaixo      e   é transversal. Podemos afirmar que as medidas   e   são, 

respectivamente: 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
(A) 70º e 30

o
            

(B) 110º e 110
o
            

(C) 70º e 110
o
 

(D) 70º e 70
o
 

(E) 110º e 110
o
 

 

RECURSO DE DANIEL DO NASCIMENTO SOUSA 

 

 

 

RECURSO DEFERIDO 

 

Justificativa do deferimento 

 

Ao analisar cuidadosamente o recurso da Questão 16 do processo seletivo 

complementar para o curso médio integrado do IF Sertão PE, constatamos um erro de 

digitação, implicando na repetição de uma única solução em duas alternativas diferentes 

conforme apresentado pelo candidato supracitado. Assim sendo, a Questão 16 será 

anulada. 


